

**EXTRA SILNÝ A RYCHLÝ ČISTIČ
ODSTRAŇOVAČ MASTNOTY, OLEJŮ, EMULZÍ, PALIV,
ROPNÝCH PRODUKTŮ, ATMOSFÉRICKÝCH,
BIOLOGICKÝCH A ZAPEČENÝCH NEČISTOT, KYSELÉ
MASTNOTY A DALŠÍCH EXTRA ODOLNÝCH NEČISTOT
SPECIÁLNĚ Z BARVENÝCH FASÁD A OMÍTEK,
STŘEŠNÍCH KRYTIN, CIHEL, BETONU, ASFALTU,
CEMENTOVANÝCH PLOCH, SKLADŮ A OPLÁŠTĚNÍ
IDEÁLNÍ NA ČIŠTĚNÍ A ODMAŠTOVÁNÍ ČERPACÍCH
STANIC, PRŮMYSLOVÝCH PLOCH, VÝROBNÍCH PRO-
STOR A SILNĚ ZNEČIŠTĚNÝCH PODLAH**

ULTRA KONCENTRÁT

IG 250 je specificky vyvinut jako neabrazivní extra silný a rychlý čistič silně znečištěných povrchů.

Určen pro rychlé a jednoduché čištění fasád, střech, omítek, betonů, cihel, cementovaných ploch, asfaltu, opláštění budov, podlah, betonových ploch, parkovišť, letištních ploch, nádraží, průmyslových ploch, výrobních prostor, čerpacích stanic a ostatních velmi špatně čistitelných povrchů. V jediném úkonu velmi rychle odstraňuje mastnotu, oleje, vosky, emulze, oxidaci, smog, kyselé mastnoty, biologické, atmosférické a zapečené nečistoty, ropné produkty a další extra odolné nečistoty. Odstraňuje ztmavnutí povrchu od olejů a paliv, čistí do hloubky. Zároveň obnovuje a renovuje podklad.

Jeho konzistence je ideální pro použití na svislých stěnách, snižuje spotřebu a zvyšuje efektivitu čištění. Nezpůsobuje povrchovou degradaci podkladu a barev.

Nahrazuje mechanické čištění jako je jehličkování, pískování, tryskání suchým ledem, broušení a mytí abrazivními čističi.

IG 250 je 100% biologicky odbouratelný, netoxický pro životní prostředí, nepředstavuje nebezpečí pro jakékoliv organismy. Nahrazuje toxické, hořlavé a karcinogenní produkty.

IG 250 odstraňuje

Tuky a oleje	Ropné deriváty	Atmosférické mastné nečistoty	Dopravní špínu	Usazené nečistoty	Vosky	Zapečené nečistoty
◆◆◆◆	◆◆◆◆	◆◆◆◆◆	◆◆◆◆◆	◆◆◆◆◆	◆◆◆◆	◆◆◆◆◆

■ **Odstraňování nečistot z dlažby, betonů a parkovišť**

IG 250 je ideální na čištění povrchů jako jsou parkoviště, sklady a betonové plochy. Odstraňuje nečistoty, mastnotu, oleje, paliva a povlaky. Výborně myje nečistoty z ropy a ropných produktů. Speciálně pro průmyslové parky, parkoviště, čerpací stanice, silně znečištěné velké plochy.

Po odstranění nečistot **DOPORUČUJEME OCHRÁNIT IG OCHRANAMI**.

■ **Odstraňování nečistot z fasády a stavebních povrchů**

IG 250 je určen též na čištění a odmaštění minerálních, silikátových, silikonových, akrylových a betonových fasád a omítek.

Odstraňuje mastné usazeniny, atmosférické nečistoty, dopravní špínu. Po odstranění nečistot **DOPORUČUJEME OCHRÁNIT IG OCHRANAMI**.

■ **Odstraňování nečistot z opláštění**

IG 250 je dále určen na čištění a odmaštění opláštění budov, skladů, průmyslových a skladových areálů.

Odstraňuje mastné usazeniny a skvrny, olejový film, atmosférické nečistoty, dopravní špínu.

Po odstranění nečistot **DOPORUČUJEME OCHRÁNIT IG OCHRANAMI**.

Technická tabulka

Báze	Vzhled	PH	Barva	Vydatnost	Ředění
Aqua	Kapalina	13	Hnědá	10-30m ² /L	5 až 20%

Aplikace:

Doporučujeme odstranit z povrchu volné nečistoty, čímž se výrazně sníží spotřeba produktu. Nejlepších výsledků se dosáhne postřikem.

Ruční aplikace: IG 250 používáme v ředěné formě, 5 až 20% s čistou vodou. Zředění výrobku je v závislosti na tloušťce a množství vrstev, které mají být odstraněny. Před aplikací vždy nejprve navlhčete povrch! Naneste rovnoměrně na plochu a nechte 5-10 min působit. K odstranění silné vrstvy nečistot můžete použít kartáč, čímž se výrazně zvýší účinnost. Po vyčištění důkladně opláchněte čistou vodou a nechte zaschnout. V případě potřeby postup opakujte. Spotřeba je 10-20m² z 1L naředěného produktu dle struktury povrchu.

Vysokotlaká aplikace: IG 250 použijte v koncentraci 3-5% na přísávání vysokotlakého zařízení. Produkt můžete zpěnit pomocí pěnové trysky a využít tak sílu autoaktivní pěny. Nastříkejte rovnoměrně na plochu, nechte působit po dobu 10min. K odstranění silné vrstvy nečistot můžete použít rotační trysku, čímž se výrazně zvýší účinnost. Po vyčištění důkladně opláchněte čistou vodou a nechte zaschnout. V případě potřeby postup opakujte. Vzhledem k široké škále povrchů doporučujeme před vlastní aplikací provést TEST na slučitelnost povrchové úpravy.

Balení: 5, 20, 6x20 a 200kg

HF SERVIS s.r.o.
Plešnice 25

Město Touškov

PSČ: 330 33

Tel. : 377 279 255

www.impaguard.cz

hfservis@hfservis.cz



[E-shop - www.impanano.cz](http://www.impanano.cz)